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Укажите три ОШИБОЧНЫХ утверждения в характеристике Великобритании:
 

1)  большая часть нефти, добываемой на шельфе Северного моря, поступает на экспорт;
2)  в электроэнергетике страны ведущая роль принадлежит ГЭС;
3)  на долю машиностроения приходится более 50% стоимости продукции обрабатывающей промышленности;
4)  черная металлургия базируется преимущественно на использовании импортного сырья;
5)  в структуре сельскохозяйственных угодий наибольшую долю занимают пастбища.

 
Ответ запишите цифрами (в порядке возрастания). Например: 246.


